



## 荣成税务局开展 非公有制经济走访调研

本报荣成10月22日讯(黄丽雅) 为进一步贯彻落实非公有制经济发展政策,荣成市税务局开展“讲政策、摸实情、查问题、提对策”非公有制经济走访调研活动。

荣成税务局成立专职走访调研小组,采取座谈调研和深入实地等多种形式,围绕企业纳税情况、税收优惠政策落实和纳税服

务等方面内容,和企业负责人及相关工作人员进行面对面交流和探讨,充分了解企业在生产经营中的困难和需求,用心倾听,收集企业对税务部门工作作风、纳税服务等方面的意见建议,共收集到各类意见建议23条。

针对走访过程中纳税人反映的困难问题及意见建议,建立工作台账,实行

清单式管理。对于纳税人反映的问题,能当场答复的当场予以答复;不能当场答复的,逐级上报解决,并将处理结果及时反馈给纳税人;针对意见建议第一时间分配到位,责任到人,限期整改,并由绩效考核部门进行专项督查督办,确保件件有落实,事事有回音,进一步服务纳税人,优化税收营商环境。

## 巾帼民俗旅游产品“很受宠”

### “巾帼好产品”评选大赛举行,11月将公布评选结果

本报荣成10月22日讯(徐芳) 20日9时,荣成市“巾帼好产品”评选大赛暨巾帼民俗旅游产品展拉开帷幕。本次大赛由市妇联主办、市巾帼创客圆梦基地协办,22个镇街妇联主席、部分村居妇联主席、参赛创客、部分合作单位及本地直播团队、巾帼志愿者等共计3000余人参加。

活动伊始,市妇儿中心的演员们为现场观众带来了

歌舞、模特走秀等精彩演出。比表演更精彩的是代表荣成味道和荣成风情的各色产品。现场,22个镇街展位展出了数百种产品,有剪纸、草编锅盖、针织鞋垫、十字绣、手工雕刻等民俗手工制品,还有卤猪蹄、酱牛肉、油饼、油炸糕、包子以及秘制辣酱、咸菜、虾蟹酱等特色美食。现场聚集了包括本地市民和外地游客在内的近2000名游客,

场面空前火爆,销售一空,扫码与预售人群达数千人,大家近距离地感受荣成民俗风情、民俗文化,在满足审美、放飞味蕾的时光中流连忘返。

民俗旅游产品展出的同时,“巾帼好产品”评选大赛也进行的如火如荼。大赛共分为手工艺品组、面食组、花饽饽组三个类别,评委们轮流对各组产品进行品鉴打分。分数由

现场评委打分和网络投票打分两部分组成,按分数高低每组评选出20款产品入围,按照现场60%、网络40%的计分形式,排名前十的产品,作为该组的“十佳巾帼好产品”。同时,根据网络投票结果,三个组得票最高的参赛作品,作为该组“最佳网络人气奖”产品,并进行了奖项设置,奖金最高达3000元。

评选结果出来后,11月

中旬,市妇联将举行第七期巾帼居家创业就业培训暨颁奖仪式,对入围产品进行表彰。每组入围产品均可上架“荣成巾帼创客联盟”创业公共服务平台,进行全网销售。市妇联还将协助本次评选大赛的优胜者进行产品的包装、宣传、推广、协助办理相关证件及资质等工作,齐心协力将荣成特色品牌推出山东,推向世界。

## 货车半夜撞断铁塔,供电职工紧急送电

本报荣成10月22日讯(韩天凯) 17日21时许,在青山部队东十字路口南侧,一辆自卸重型卡车冲过马路,斜闯进绿化带,将负责三环、花园和金帝桂花都等区域供电的35千伏青山站青刘线6号铁塔齐根撞断。经紧急处理,几秒后,周边大部分供电区域恢复送电,但仍有花园小区东侧近5000户居民家中停电。

事故发生后,供电公司迅速组织人员开展停电区域巡视,快速锁定受损点;21时55分,35名应急处置人员到位,第一时间制定抢修方案,决定连夜抢修,采取组立临时供电铁塔的方式,确保黎明前恢复全市用电;并派出发电车,优先保证花园东侧5000户居民生活用电。

次日6时18分,经过连夜强求抢修,35kV青刘线送电成功。



## 凤凰湖通过新型城镇化 标准化试点验收

本报荣成10月22日讯(杜君好) 近日,赤山凤凰湖新型城镇化标准化试点项目顺利通过省专家组现场验收,成为全省首个省级新型城镇化试点项目。

赤山集团在试点建设过程中坚持实施“标准兴企”战略,建立健全了标准化管理制度和标准体系。依照法规和标准,建立起一整套标准化管理制度和办法,使标准化工作走上了制度化、规范化、科学化管理的轨道。充分发挥“四有”原则,做到有目标、有措施、有检查、有落实。积极融入国际标准和国外先进标准,用标准统一市场规则,规范企业管理,促进快速发展。

凤凰湖新型城镇化标准化试点项目实施后,将成为一处集旅游、观光、休闲、度假、娱乐为一体的现代化社区,对推进新型城镇化和城乡发展一体化,加快地方经济转型发展、实现“两个率先”目标具有重大现实意义。在产业支撑、人居环境、社会保障、生活方式等方面实现由“乡”到“城”的转变,对城乡统筹和可持续发展有着重要意义。

## 首批7只大天鹅抵达荣成

本报荣成10月22日讯(林巍强 孙阳) 19日,首批7只大天鹅飞临荣成市天鹅湖,开启了它们的好运角冬季之旅。

19日7时50分,在天鹅湖北岸,天鹅湖保护站的工作人

员发现七只大天鹅远远地在天鹅湖中游弋,它们时而梳理羽毛,时而扇动翅膀,舒展身姿。这里是它们熟悉的鸟类乐园,野鸭等不同种类的水禽已经提前到这里栖息,像“老朋友”一样欢迎它们的到来。

随着天气转凉,将会有越来越多的大天鹅飞抵荣成。据悉,最多的年份有近万只大天鹅来到荣成,场面十分壮观。

据大天鹅保护区工作人员介绍,为了保护大天鹅的野性,在它们刚来之时不提倡游客喂食。等到明年一月份,工作人员开始对天鹅进行定量定点喂食。

## 千名职工齐聚夏庄,来一场“科普游园”行

### 新时代文明实践

金秋十月,花果飘香。10月20日上午,全市职工秋季科普游园健身活动在夏庄镇悦多果业举行,来自全市千名职工齐聚园区,开展科普游园健身活动。

本次活动由市文明办、市总工会、市直机关工委、市体育局、夏庄镇政府共同举办,以“触摸丰收、提神振气”为主题,旨在推动荣成市乡

村振兴战略实施,增强广大职工科普意识,提高职工科技文化素质。

活动路线是从悦多果业园区灶台宴大广场出发,穿过苹果文化展馆、悦多长廊、垂钓区等园区景观,全程约4.3公里。参加游园活动的职工们,沐浴着明媚的阳光,三两成群漫步在苹果园里。亲子档、夫妻档齐上阵,共同赏秋景、品美食。路边,一排排挂满火红果实的苹果树吸引了很多游客驻足拍照,园区内还设立了投飞镖、“钓鱼”

达人、十秒拍三项游戏活动和果实品尝区,给游园活动增添了不少乐趣。

近年来,夏庄镇以“自由呼吸·自在荣成”为引领,围绕打造“荣成市后花园”这个目标定位,充分发挥环城区位优势和特色资源禀赋,以土地规模化流转为抓手,推动特色休闲农业跨越发展。目前,夏庄镇累计流转土地1.8万亩,土地流转率达到55%以上,拥有过百亩的农业生态园21个,其中500亩以上的6个,2000亩以上的3个,初

步形成了千亩香草、千亩果园、万亩自然风光的发展格局,“天然氧吧·生态夏庄”的镇域品牌不断凸显。

今年,夏庄镇依托悦多果业,打造了新时代文明实践基地,开展现代果业种植技术指导、未成年人研学游、文化艺术实践、惠农政策培训、生态康养体验等活动。这次活动也是对夏庄生态休闲农业资源的集中全面展示和集中推介,全力打造“天然氧吧·生态夏庄”的好山、好水、好风情。

(张晓蓉)



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188